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Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně pokračuje i v roce 2026 v unikátním kurzu sportovního
létání na dvoumístném ultralehkém letounu určeném pro studenty a zaměstnance
univerzity. Kurz i nadále kombinuje teoretickou a praktickou část a zájemcům nabízí
možnost vyzkoušet si letecký výcvik za zvýhodněných podmínek.

Program kurzu zahrnuje teoretické lekce zaměřené na základy letu, meteorologii, navigaci,
aerodynamiku či mechaniku letu a další klíčová témata. Teorie představuje nezbytný základ pro
každého budoucího pilota a poskytuje pevný rámec pro následnou praktickou část výcviku.

„Sportovní létání se rychle zařadilo mezi atraktivní aktivity, které UTB svým studentům a
zaměstnancům nabízí. Kurz je výjimečný tím, že propojuje kvalitní odborné vedení s reálným
zážitkem z létání a současně jej zpřístupňuje za zvýhodněnou cenu,“ uvedl Mgr. Zdeněk Melichárek,
ředitel Ústavu tělesné výchovy Fakulty managementu a ekonomiky (FaME) UTB.

Praktické výcviky jsou realizovány ve výcvikové organizaci Aeroklubu Luhačovice z. s. na veřejném
vnitrostátním letišti Luhačovice. Účastníky vedou specializovaní instruktoři a zkušení piloti, včetně
akrobatických pilotů a mistrů České republiky v plachtařských a dalších soutěžích. Součástí výuky
jsou i praktické zkušenosti, doporučení, a hlavně i spousta příběhů z letecké praxe, které doplňují
odborný obsah.

Po absolvování teoretické části následují ukázky a seznamovací lety s instruktory na moderních
letounech Bristell. Tyto stroje jsou v kategorii ULL ceněny pro vysoký standard bezpečnosti, komfort
a prostornější kabinu, díky čemuž jsou vhodné i pro úplné začátečníky.

„Kurz představuje výjimečnou příležitost pro studenty i zaměstnance, kteří se chtějí naučit něco
nového a současně zažít vzrušení z létání. Věříme, že právě takové zážitky podporují osobní růst a
rozvoj praktických dovedností, i schopnost překonávat v praxi i životě sám sebe,“ doplnil prof. Ing.
David Tuček, Ph.D., proděkan pro strategický rozvoj na FaME UTB, který vznik kurzu ve spolupráci s
Aeroklubem připravili a sám má zkušenosti s pilotním létáním v kategoriích ULL i PPL.

Aktuální termíny, organizační pokyny a návazné informace jsou průběžně dostupné na webových
stránkách Ústavu tělesné výchovy FaME UTB – fame.utb.cz/sportovniletani.
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